

Мэр Ерёмин в поисках расположения губернатора Усса

Подниматель гирь и переименователь железнодорожных станций мэр Красноярскa Сергей Ерёмин оказался в неприятной ситуации. Быть может, даже патовой. Поговаривают, что политическое будущее Сергея Васильевича в качестве мэра на второй срок под большим вопросом.

По данным авторского телеграм-канала «Аксютенко Life», Ерёмина может не оказаться в списке кандидатов на должность мэра. Сейчас Сергей Васильевич активно пробивается на личную аудиенцию к губернатору Александру Уссу, однако тот игнорирует градоначальника. Наверняка неспроста.

«Тревожные сигналы получает мэр Красноярскa Сергей Ерёмин.

Губернатор лишает его возможности попасть на аудиенцию. И Сергея Васильевича это очень беспокоит.

Перед отъездом Александра Усса в Москву, красноярский градоначальник буквально штурмом брал Серый дом, но всё тщетно. Губернатор его не принял.

Отчаявшийся Ерёмин ринулся в аэропорт надеясь прохватить губернатора перед самолётом, но и в аэропорту во встрече мэру Красноярскa было отказано.

Весь этот игнор происходит на фоне слухов о том, что фамилии Сергея Ерёмина нет в списке кандидатур на должность мэра Красноярскa поданных для согласования на Старую площадь.

Если так пойдёт и дальше то Сергей Васильевич рискует превратиться в хромую утку. А обитатели здания на Маркса 93 и других административных зданий будут ждать нового начальника».

С 2015 года в Красноярском крае предусмотрена только одна форма избрания глав муниципалитетов — депутатами из числа прошедших конкурсный отбор кандидатов. Отмена прямых народных выборов закономерно привела к тому, что избрание градоначальника в краевом столице превратилось в закулисный процесс — с кулуарными переговорами и внутриэлитным согласованием компромиссной и удобной фигуры.

Осенью 2021 года Сергея Ерёмин встретил четырёхлетний «юбилей» на посту красноярского градоначальника. Итоги не очень утешительные.

Вопрос политической самостоятельности — он очень болезненный для Сергея Васильевича, потому как самостоятельности этой нет. От слова «совсем». Краевая администрация раз за разом перетягивает на себя позитивные информационные поводы, вмешивается в городскую повестку и сугубо муниципальные компетенции, оставляя муниципалам самое неблагоприятное — негатив от насущных проблем вроде бродячих собак или содержания дорог.

Сергей Ерёмин: политической самостоятельности всё меньше

Перечислим слабые точки в управленческой политике мэрии под руководством Ерёмина. Их наберётся немало. Это перманентная кадровая текучка на ключевых постах. Притом на кадровую политику Ерёмина активно влияет Серый дом, диктуя свои угодные и негодные кандидатуры. По истечении четырёх лет

комнаты мечты не сложилось.

Отравления в школах, непрекращающиеся нападения собак и задержание двух подряд руководителей УДИБ, неудачи в части зимнего содержания дорог — это очевидные и лежащие на поверхности минусы работы мэрии.

Что касается самой фигуры Сергея Ерёмкина как политика. Хоть Сергей Васильевич и занимается активным SMM (90 тысяч подписчиков в Instagram), подкупает какую-то часть горожан своим косноязычием и грубоватыми заявлениями, в целом крепкие высказывания мэра вызывают скорее отторжение. Вот цитата из последнего, по теме продолжающихся нападений собак: «Город для людей, а не для собак». Согласитесь, звучит очень категорично. И вот такая категоричность отпугивает.

Осенью 2022 года в Красноярске пройдут выборы мэра. Сергей Ерёмкин на них очень хочет попасть и очень хочет победить. Получится ли — пока под вопросом.

Автор: Макс Веселов
© Babr24.com



ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 22543 26.01.2022, 11:59 📌 813

URL: <https://babr24.com/?IDE=224062> Bytes: 3729 / 3523 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)